
 

VERBALE DEL 01 GIUGNO 2018 

 

L'anno 2018, il giorno 01 del mese di Giugno si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio Straordinario della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente 

Greco prot. 837553 del 30/05/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 09:30 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Risulta assente il 

consigliere Orilia. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Nell’ambito delle comunicazioni prende la parola il consigliere Marchese che esprime un forte augurio al 

nuovo governo che ha appena iniziato la sua attività. 

In merito alla disinfestazione nel territorio chiede se il servizio può partire dal 16 giugno in poi per non 

uccidere le api in questo periodo di fioritura delle piante, in quanto le api sono importanti per l’ecosistema. 

Il Vice Presidente Savoca ritiene che l’Azienda Rap abbia inviato in Presidenza una nota in cui si evinca 

quando inizierà la disinfestazione. 

Il consigliere Marchese informa altresì che in diverse vie vi sono diversi lampioni spenti e altre che funzionano 

a intermittenza. Pesanti i disagi soprattutto per pedoni e ciclisti, costretti a usare ulteriore prudenza per evitare 

di essere investiti dagli automobilisti. Infine chiede quando inizieranno a ripristinare le strisce pedonali 

mancanti o parzialmente cancellate, in modo da garantire la tutela dei pedoni, ma anche degli automobilisti 

che, inconsapevoli, potrebbero compiere delle infrazioni. 

Anche il consigliere Scarlata si trova d’accordo con quanto dichiarato dal consigliere Marchese in merito alla 

api fondamentale per l’ecosistema, ma ricorda che nel territorio vi è una presenza considerevole di formiche, 

scarafaggi, zanzare e altri insetti nocivi. Sarebbe inoltre utile utilizzare i diserbanti laddove possibile e in 

questo modo si possono debellare anche tanti insetti nocivi. 

Anche lui e il consigliere Tusa lamentano la scarsa illuminazione in diverse vie anche principali, sarebbe 

opportuno visionare il territorio con il Presidente dell’Amg come era stato concordato in un precedente 

consiglio. Sono state segnalate più volte diverse strade al buio ma a tutt’oggi il problema rimane. 

Il Presidente Greco alle ore 10:20 chiude il Consiglio per recarsi alla manifestazione “Festa del Bambino” 

evento socio-culturale organizzato dal Centro Accoglienza Padre Nostro in collaborazione con la II 

Circoscrizione. 

                             Il Segretario                                  Il Presidente  

           Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                         Mario Greco  
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